



Региональный проект «Учитель будущего»

Одним из показателей реализации проекта «Учитель будущего» является «Доля учителей в возрасте до 35 лет, вовлеченных в различные формы поддержки и сопровождения в первые три года работы». Количество педагогических работников в возрасте до 35 лет и стажем работы до 3 лет - 33 человека - 9,7% от общего количества педагогов. В образовательных организациях, где есть молодые специалисты, разработаны программы и планы по их сопровождению. В Ирбейской СОШ №1 разработан и принят к реализации школьный проект «Молодой педагог», направленный на создание условий для самореализации молодых педагогов и приобретения ими практических навыков, необходимых для педагогической деятельности. Молодые педагоги участвуют в работе школьных и районных методических объединениях по предметам - 100%. Пять педагогов участвуют в работе Ассоциации молодых педагогов Ирбейского района и края. Заочно обучаются в КГПУ - 9 человек. Участие в краевых программах по работе с молодыми педагогами: а) прошли обучение по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Педагогическая интернатура развития» для молодых педагогов - 4 педагога; б) участие в краевых молодежных профессиональных педагогических играх Красноярья (МПШИ) - 7 педагогов; в) прошли апробацию новой краевой образовательной программы для молодых педагогов «Цифровая грамотность педагога» - 3 педагога; г) участники краевого Фестиваля ассоциации молодых педагогов в 2020 году — 3 педагога. В реализации муниципального проекта «Молодые педагоги земли Ирбейской» участвуют 15 молодых специалистов из 8 школ (Изумрудновская, Маловская, Ирбейская №2, Ирбейская №1, Благовещенская, Петропавловская, Тальская школы). В школе молодого математика, под руководством учителя математики Александровской школы Малетиной Т.С. обучается 5 педагогов. В районе действует проблемно - творческая группа «Молодые педагоги» увеличилась на 1,5% в 2019-2020 учебном году, что способствует более эффективной адаптации молодых педагогов в профессии. С целью развития профессиональных компетенций молодых педагогов через вовлечение в разработку и реализацию собственных проектных инициатив управлением образования Ирбейского района организуется конкурс проектов молодых педагогов, в 2020 году свои проекты представили четыре команды учителей. 1. Показатель «Доля руководителей общеобразовательных организаций, прошедших аттестацию в соответствии с новой единой моделью аттестации руководителей». В апреле- мае 2020 года администраторы шести школ района включилось в апробацию процедуры

аттестации руководителей и оценочных средств, позволяющих выявить уровень управленческих компетентностей руководителей общеобразовательных организаций. 2. Заключено соглашение о сотрудничестве с «Красноярским краевым институтом повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» на второе полугодие 2020 года (10 августа 2020 года). Курсы повышения квалификации пройдут по девяти программам 20 педагогов. 3. Заключено соглашение с «Центром непрерывного мастерства педагогических работников» (20 мая 2020 года) по 10 программам; по соглашению 28 педагогов пройдут повышение квалификации до конца 2020 года. 4. С сентября 2020 года МОБУ Александровская СОШ включена в федеральный проект «Организация методической поддержки не менее 250 выявленных общеобразовательных организаций, имеющие низкие образовательные результаты обучения, не менее чем из 20 субъектов Российской Федерации»; в режиме он-лайн пройдут обучение 27 педагогов школы.